HMHCTPYKLIA MO YCTAHOBKE
9.5705.4 KoMNNEeKT Kpenema K noporam

T
PekoMerIyeMan anuHa

i H i H i
Mapka i Monens E Fon BHIMYCHa i OBbéM auratens i Tun KN ETHI'I MPUBOAZ 1 oo nowamii, Mm

1 1 1 1 1 1

a i a a a a
Toyota I Rav4 I 2015- : Bce i Bee i 4WD 1730

1 1 1 1 1 1

\/’aﬁu{a 3aknagHaa M10
Mavka saknagHaa M8,
POHLWTEWH NEepegHui
Bont M10x30
- WanBa 10 ye. =

= LWanda 10 np.
Bont M8x16, I\Bom M8x25
LanbBa 8 ye. Lai6a 8 ye.
Lainba 8 np. LWai6a 8 np.

arka zaknagHasa M10

* _BonT M10x30 Onopa

13 3aTAHYTE Boe pes bBOBLIE COBOMHEHNA.

PexomeHgauuu no YCTAHOBKE!

1. He peroMeHOYETeA MeNoNb20BAHNE NHEBMOMHCTRYMEHTA.

2. He peromeHOYETCA MCNONb2O0BAHNE AMPeOCHE HblX XMMUHECKH CREOCTR NP MOAKS.
Nepen YETAHOBKON UIASNKMA HeoBXOA MO YESAK TheA, YTO ABTOMOBUNL, HA KOTORGIA NAAHWPYETEA YETAHOBKA, COOTBETCTEYET MOASNLHOMY RAAY, YHAZAHHOMY B HACTOALULE A UHETRYKUWY,
B omydae aaTpyAHeHWA ¢ CnpeAsneHieM SOOTBETSTEHA oopallanTecs NGy TeXHWISCKo R nogaepk SUppi@rival aute.com, B cmydas Haeana Ha NReNATOTEWE He DN oA UM ¥ EeAuTLea
B OTCYTCTEMY NOBRSKASHWA W ArReraTos aBTOMCGUIA W NPUMOAHOCTA AANLHEAIEA 3 IENMYATALK M nopores. Ny NRABUMALHOR YETAHOBKE NOROMM HE ACMTKHLI KACATLCA YANoR W aMperatos
aaTomobind. NpouIBoAUTENG BARARE BHOCUTE UIMEHEHWA B KOHCTRYHLKMIO NOROroR,

Warta 10 ye. =3 :
Wanta 10 np. = = Mopor-nnowgagdka
Bont M8x2 EE :
Wavba 8 ye. KpoHWwTelH 3agHm
Wanba 8 np.
-
&~ Bont M8x186
LWarGa 8 ye.
LanGa 8 np.
HHI:prKLI,HH NG YCTAaHGBKE: Coctae Kpeneka:
1. BLITAWMT b pe2HOBEIE 23 TTYLIKN, PECNONOKEHHES B MECTAX KPENNEHA KPO HWTEAHOB. | 1
2, YCTAHOBKTE TAAKY 23KNaHy0 ME B OTBERCTIE B NEpeHER YACT N NOROra aBToMobMNA (pe1a). HaumeHoBaHe : Kon-go : MomeHT aaTsikn
3. Mpw nomowk Gonta MEx] 6w WaRd B aakpeniTe oNOpY Ha YOT aHOBMEHHYIO raA Ky saknagHyon ME Bont MA0x30 1 AT 1 A7.0 Hm
[pwe2). H H e
4, WoTaHOBWTE TaAKY 2aknagHwo M10 B oTB&pCTWE B NEpegHel YACTH gHWWa aEToMoBNNA (pre.110). Bant M8x25 : 4wt : 24.0 Hm
5, ﬂpw NomMaLL K ﬁom?;rg {lﬂ10){2"510 W W EAG 1023 KpeNiT e KPOHIWTERH NEPE0HAR Ha YoTHOBNEHHY I Bont M8x16 : A wT :
TERKY S3KNA0HYI0 phe2). 7 I I
4. MpK oMol GonTa MEXZE » WaRh B 2akpen i b Ne peqHnm YE0Te KPOHWUTEAHS NepeHero K I'amnfa saknanas LD 1 4wr 1
onope (phe.2). [aika 2aknanHaa M5 1 4wt :
7. YLTAHOBMTE TaAKY 23KNa0H0 ME B OTBERCTIE B 23 0HEA YECTH Nopora aeTomofinng (pueda). Wakba 1[]}13. 4wt :
B, Npw nomow k Gonta MExT 5 v WarRd B aakpenil & onopy Ha YoT aHOBME HHYI0 raA Ky saknagHyn ME LWaiBa 10 np AT 1
[pwed) % ! 1
B, YOTAHOBMTE rafky 2aknagHyn M10 B STBEPCTHE B 330HER YACTW JHWILE SeToMoTANA (pre.d0) Llaiba § YE. Swr :
10, Npw nomoww Sorma M0 10 warh 10 28KpennTe KpOHILTERH 330HWA HA YCTAHOBNEHHYI0 Wainba § np. 8 wr :
ranky saknagHye M0 (pred). v =
1. Npw nomown GonTa MEBX2E v Rt B 28 kpe niT b NepaqHIn 0 YaoT b KPOHIITEAHE S30Her K KD{JHLLITBIHH vnepe,quj 2wt :
onops (pue ). i KpOHILTEAH 280HK#A 2uWwrt !
12, YCTAHOBWMTE NOPOr-NNoWaAKY Ha KPOHWTEAHL . OTpenyIi poBaTE NONoHEHWE MO por-nrnowaqrM. On{)pa 4T :
|
1
1
1
1
1
I
1



1
Прямоугольник


WHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.5705.4 KoMmnnekT Kpenexa K noporaMm

T
:PEKOMEH,EWEMEH AnHa

Tun npueoga
p1BOA | NopOr-nnowaaxM, MM

Mapka Mopene oA BLINYCKa O6bEm geuratens Tun KN

Toyota Rav4 2015- Bce Bce 4WD 1730

Puc. 1 Puc. 2

Puc. 3 | Puc. 4

| I
fm, Do 5

Qbuwmin Bua aBToMOBUNA ¢ NOPOr-NAOLLALOKOW

MNepen yeTaHOBKOW M3AeNWA HeoBXOAUMS YBEOUTECA, YTO ABTOMOGKNL, Ha KOTOPLIA NNAHWPYETCA YCTAHOBKE, COOTRETCTRYET MOAENEHOMY PAAY, YKA3AHHOMY B HACTOALLEH WHCTRYKLMK.
B cny4yae aaThyAHeHWA ¢ onpefeneHWeM cooTBETCTRMA obpallanTech cnyxOy TeXHUYeCKon NoAnepkk supp@rivalauto.com. B criydYae Haeaga Ha NpenAaTcTBUe HeobXoaume yoeanTheA
B OTCYTCTBUK I'IOBPEM{HEHMﬁ U arperaTtoB agToMaGunA 1 MpUrogHOCTHU AEIJ1I>HEI7|LIJEI7I JKCcnnyarayuu NoporoB. I1pu| npanuanoﬁ YCTaHoRKe Nopark He AamikKHbI KacaTLCHA YanoR W arperaTog
ABTOMOGUNA. MPpOoUIBOAWTENL BNPABE BHOCHMTE MEMEHEHWUA B KOHCTPYKLMHK NOPOToE.


1
Прямоугольник


	B173AL.5705.4_21_lg(Toyota Rav 4 2015-)_Страница_1
	B173AL.5705.4_21_lg(Toyota Rav 4 2015-)_Страница_2

